

# Passje din MANA

14 octombrie

1 Sam. 15:22:

22 Samuel a zis: „Îi plac Domnului mai mult arderile-de-tot și jertfele decât ascultarea de glasul Domnului? Ascultarea face mai mult decât jertfele și păzirea cuvântului Său face mai mult decât grăsimea berbecilor.

Ps. 1:3:

3 El este ca un pom sădit lângă un izvor de apă, care își dă rodul la vremea lui și ale cărui frunze nu se veștejesc; tot ce începe duce la bun sfârșit.

Ps. 15:1-5:

1 Un psalm al lui David Doamne, cine va locui în cortul Tău? Cine va locui pe muntele Tău cel sfânt?

2 Cel ce umblă în neprihănire, cel ce face voia lui Dumnezeu și spune adevărul din inimă.

3 Acela nu clevetește cu limba lui, nu face rău semenului său și nu aruncă ocară asupra aproapelui său.

4 El privește cu dispreț pe cel vrednic de disprețuit, dar cinstește pe cei ce se tem de Domnul. El nu-și ia vorba înapoi dacă face un jurământ în paguba lui.

5 El nu-și dă banii cu dobândă și nu ia mită împotriva celui nevinovat.

Cel ce se poartă așa nu se clatină niciodată.

Ps. 24:3-5:

3 Cine va putea să se suie la muntele Domnului? Cine se va ridica până la Locul Lui cel Sfânt?

4 Cel ce are mâinile nevinovate și inima curată, cel ce nu-și dedă sufletul la minciună și nu jură ca să înșele.

5 Acela va căpăta binecuvântarea Domnului, starea după voia Lui, dată de Dumnezeuul mântuirii lui.

Ps. 106:3:

3 Ferice de cei ce păzesc Legea, de cei ce înfăptuiesc dreptatea în orice

vreme!

Ps. 112:4-8:

4 Celui fără prihană îi răsare o lumină în întuneric, el este milostiv, îndurător și drept.

5 Ce bine-i merge omului care face milă și împrumută pe altul și care își rânduiește faptele după dreptate!

6 Căci el nu se clatină niciodată; pomenirea celui neprihănit ține în veci.

7 El nu se teme de vești rele, ci inima lui este tare, încrezătoare în Domnul.

8 Inima îi este mângâiată, n-are nicio teamă, până ce își vede împlinită dorința față de potrivnicii

lui.

Prov. 2:5-20:

5 atunci vei înțelege frica de Domnul  
și vei găsi cunoștința lui Dumnezeu.

6 Căci Domnul dă înțelepciune; din  
gura Lui iese cunoștință și pricepere.

7 El dă izbândă celor fără prihană,  
dă un scut celor ce umblă în  
nevinovăție.

8 Ocrotește cărările neprihănirii și  
păzește calea credincioșilor Lui.

9 Atunci vei înțelege dreptatea,  
judecata, nepărtinirea, toate căile  
care duc la bine.

10 Căci înțelepciunea va veni în  
inima ta și cunoștința va fi  
desfătarea sufletului tău;

11 chibzuința va veghea asupra ta,

priceperea te va păzi,

12 ca să te scape de calea cea rea,  
de omul care ține cuvântări stricate,

13 de cei ce părăsesc cărările

adevărate, ca să umble pe drumuri  
întunecoase,

14 care se bucură să facă răul și își  
pun plăcerea în răutate,

15 care umblă pe cărări strâmbे și  
apucă pe drumuri sucite;

16 ca să te scape și de nevasta

altuia, de străina care întrebuintează  
vorbe ademenitoare,

17 care părăsește pe bărbatul

tinereții ei și uită legământul

Dumnezeului ei.

18 Căci casa ei coboară la moarte și  
drumul ei duce la cei morți:

19 niciunul care se duce la ea nu se mai întoarce și nu mai găsește cărările vieții.

20 De aceea, tu să umbli pe calea oamenilor de bine și să ții cărările celor neprihăniți!

Is. 32:16-18:

16 Atunci nepărtinirea va locui în pustie și neprihănirea își va avea locuința în pomet.

17 Lucrarea neprihănirii va fi pacea; roadele neprihănirii: odihna și liniștea pe vecie.

18 Poporul meu va locui în locuința păcii, în case fără grijă și în adăposturi liniștite.

Osea 6:6:

6 Căci bunătate voiesc, nu jertfe, și cunoștință de Dumnezeu mai mult decât arderi-de-tot!

Mica 6:6-8:

6 Cu ce voi întâmpina pe Domnul și cu ce mă voi pleca înaintea Dumnezeului celui Preaînalt? Îl voi întâmpina oare cu arderi-de-tot, cu viței de un an?

7 Dar primește Domnul oare mii de berbeci sau zeci de mii de râuri de untdelemn? Să dau eu pentru fărădelegile mele pe întâiul meu născut, rodul trupului meu, pentru păcatul sufletului meu?

8 Ți s-a arătat, omule, ce este bine!



Și ce alta cere Domnul de la tine decât să faci dreptate, să iubești mila și să umbli smerit cu Dumnezeuul tău?

Mat. 5:20:

20 Căci vă spun că, dacă neprihănirea voastră nu va întrece neprihănirea cărturarilor și a fariseilor, cu niciun chip nu veți intra în Împărăția cerurilor.

Ioan 14:21-24:

21 Cine are poruncile Mele și le păzește, acela Mă iubește și cine Mă iubește va fi iubit de Tatăl Meu. Eu îl voi iubi și Mă voi arăta lui.”

22 Iuda, nu Iscarioteanul, l-a zis:

„Doamne, cum se face că Te vei arăta nouă, și nu lumii?”

23 Drept răspuns, Isus i-a zis: „Dacă Mă iubește cineva, va păzi cuvântul Meu, și Tatăl Meu îl va iubi. Noi vom veni la el și vom locui împreună cu el.

24 Cine nu Mă iubește nu păzește cuvintele Mele. Și cuvântul pe care-l auziți nu este al Meu, ci al Tatălui, care M-a trimis.

Ioan 15:4-5,8:

4 Rămâneți în Mine, și Eu voi rămâne în voi. După cum mlădița nu poate aduce rod de la sine, dacă nu rămâne în viță, tot așa nici voi nu puteți aduce rod dacă nu rămâneți

în Mine.

5 Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele.  
Cine rămâne în Mine și în cine  
rămân Eu aduce multă roadă, căci,  
despărțiți de Mine, nu puteți face  
nimic. ...

...

8 Dacă aduceți multă roadă, prin  
aceasta Tatăl Meu va fi proslăvit și  
voi veți fi astfel ucenicii Mei.

Rom. 6:19-22:

19 Vorbesc omenește, din pricina  
neputinței firii voastre pământești:  
după cum odinioară v-ați făcut  
mădularele voastre roabe ale  
necurăției și fărădelegii, așa că  
săvârșeați fărădelegea, tot așa

acum trebuie să vă faceți  
mădularele voastre roabe ale  
neprihănirii, ca să ajungeți la  
sfințirea voastră!

20 Căci, atunci când erați robi ai  
păcatului, erați slobozi față de  
neprihănire.

21 Și ce roade aduceați atunci?  
Roade de care acum vă este rușine,  
pentru că sfârșitul acestor lucruri  
este moartea.

22 Dar acum, odată ce ați fost  
izbăviți de păcat și v-ați făcut robi ai  
lui Dumnezeu, aveți ca rod sfințirea,  
iar ca sfârșit: viața veșnică.

Rom. 14:17-19:

17 Căci Împărăția lui Dumnezeu nu

este mâncare și băutură, ci neprihănire, pace și bucurie în Duhul Sfânt.

18 Cine slujește lui Hristos în felul acesta este plăcut lui Dumnezeu și cinstit de oameni.

19 Așadar să urmărim lucrurile care duc la pacea și zidirea noastră.

1 Cor. 13:1-7:

1 Chiar dacă aș vorbi în limbi omenești și îngerești, și n-aș avea dragoste, sunt o aramă sunătoare sau un chimval zângănitor.

2 Și chiar dacă aș avea darul prorociei și aș cunoaște toate tainele și toată știința, chiar dacă aș avea toată credința, așa încât să

mut și munții, și n-aș avea dragoste,  
nu sunt nimic.

3 Și chiar dacă mi-aș împărți toată  
averea pentru hrana săracilor, chiar  
dacă mi-aș da trupul să fie ars, și n-  
aș avea dragoste, nu-mi folosește la  
nimic.

4 Dragostea este îndelung  
răbdătoare, este plină de bunătate,  
dragostea nu pizmuiește, dragostea  
nu se laudă, nu se umflă de mândrie,

5 nu se poartă necuviincios, nu  
caută folosul său, nu se mânie, nu  
se gândește la rău,

6 nu se bucură de nelegiuire, ci se  
bucură de adevăr,

7 acoperă totul, crede totul,  
nădăjduiește totul, suferă totul.